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EDITORIAL

Vážení čtenáři!
Sletiště mocných připomínalo v mi
nulých týdnech území mosteckého 
okresu. Zavítali к nám předseda vlá
dy Bohuslav Sobotka, ministr průmys
lu a obchodu Jan Mládek, ministr vnit
ra Milan Chovanec a dokonce i minis
tr životního prostředí Richard Brabec. 
Posledně jmenovaný přijel zachraňo
vat krušnohorské lesy, předposledně 
uvedený se přišel poradit, co je nutno 
udělat v legislativě, aby nevznikl no
vý Janov či Chánov, tradiční návštěv
ník (letos byl na Mostecku již čtyři
krát) ministr průmyslu a obchodu přijel 
opět kvůli limitům těžby hnědého uhlí 
a třešnička na dortu - předseda vlády
- přijel s klubíčkem problémů к řešení 
a zašel se domluvit, co zařadit na pro
gram výjezdního zasedání vlády, jež 
se uskuteční v Ústeckém kraji v násle
dujících týdnech.
Na premiérovi bylo obdivuhodné, že se 
pořád usmíval, jako kdyby si neuvědo
moval, že přijel do nejproblematičtěj
šího (vedle Moravskoslezského) kraje 
v republice. Aby mu úsměv na tváři 
ztuhl, o to se postaral primátor Mostu 
Jan Paparega, který se na tiskové kon
ferenci v budově Výzkumného ústavu 
pro hnědé uhlí propletl mezi novináři, 
vykročil směle к Bohuslavu Sobotko
vi a vručil mu tikající bombu (problémů 
mosteckého okresu). Bomba bouch
ne, když premiér nebude nic dělat. 
Má tak teď zaděláno na pořádný pro
blém. Buďto bude makat, nebo skončí 
ve věčných lovištích. Na Mostecko už 
prostě nesmí zapomenout. Hospodář
ská a sociální rada Ústeckého kraje, je
jímž byl Bohuslav Sobotka hostem, mu 
to docela jasně připomněla.
Na premiérovi bylo sympatické i to, že 
když padla zmínka o čtyřpruhu Most
- Litvínov, že nedělal, že neslyší. Na
opak. Postavil se к problému čelem. 
Vyslal experty na počítání aut, aby zjis
tili, jak je to s přetížeností pánevní sil
nice. Do programu zasedání vlády bod 
týkající se této komunikace už zařadil. 
Aspoň takovou pozitivní informaci vy
řkly dobré jazyky. Ty špatné opět na
šeptávají, že se nic nezmění a že veš
kerá snaha se zvaním vládních činite
lů na Mostecko byla marná. Uvidíme. 
Hůl nad ministry ale nelámou ti, kte
ří iniciovali vznik janovské a mostecké 
petice. Tito, ale i ti, kteří je podepsali, 
mohou mít dobrý pocit, že to к něčemu 
vedlo. Řada lidí si totiž myslí, že to by
ly právě tyto petice (významně media- 
lizované i celostátně), které přiměly mi
nistry vstát od pracovních stolů v Pra
ze a podívat se do terénu na severozá
padě Čech. Průběh a obsah jejich ná
vštěv napovídá, že prostý lid má prav
du. Skutečně to vypadá, že petice po
sloužily jako pozvánky.
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